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FRANZ KAFKA OČIMA STUDENTŮ SUTNARKY: VÝSTAVA KOMIKSŮ 

INSPIROVANÝCH ŽIVOTEM SLAVNÉHO SPISOVATELE JE K VIDĚNÍ 

V ZÁPADOČESKÉ GALERII V PLZNI  

Plzeň, 15. 5. 2025 – Studenti Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara představují svůj 
pohled na spisovatele Franze Kafku. Sborník komiksů a s ním spojená výstava v Západočeské 
galerii v Plzni nese název FRANZ KAFKA OČIMA STUDENTŮ FDU. Projekt nabízí originální reflexi 
světa jednoho z nejvýznamnějších literátů 20. století očima současné studentské generace. 
Výstava je ke zhlédnutí v přednáškovém sále ZČG od 15. května do  18. června a doprovází 
ji vydání stejnojmenného komiksového sborníku. 

Výstava Franz Kafka očima studentů FDU je výsledkem tvůrčí spolupráce mezi Západočeskou 
galerií v Plzni a Fakultou designu a umění Ladislava Sutnara ZČU. Projekt navazuje na loňskou 
výstavu Očima Franze Kafky: Mezi obrazem a jazykem, kterou pro Západočeskou galerii v Plzni 
připravila profesorka Marie Rakušanová.  

Osm komiksových příběhů, vytvořených vybranými studenty ateliéru Komiks a ilustrace pro 
děti na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni pod vedením Marie Kohoutové, 
přibližuje nejen konkrétní momenty ze života Franze Kafky, ale i obecnější témata rezonující 
jeho dílem.  

Komiksy zachycují dnešní pohled studentů na klíčové momenty, které ovlivnily život Franze 
Kafky. Mladí umělci, ač žijí o století později, nabízejí svou vlastní interpretaci Kafkova světa. 
Témata šesti komiksů parafrázují různé aspekty, které byly přítomny v samotné výstavě; 
úvodní a závěrečný příběh se od tématu výstavy odklání a symbolicky rámuje celý cyklus jeho 
počátkem a současným stavem. 

„Vždyť čím jiným než prvopočátkem naší osobnosti po všech jejích stránkách je pro každého z 
nás rodinné prostředí a vztah mezi námi a rodiči? Proto je první komiks věnovánKafkově Dopisu 
otci. Autorka posledního komiksu se pak zamýšlí nad tím, jak by Franz Kafka vnímal současnou 
Prahu a veřejnou percepci své vlastní osoby, jež se částečně stala jednou z  mnoha figur 
turistické komerce,“ přibližuje projekt vedoucí ateliéru Marie Kohoutová.  
 
„Vypracování samotných kreseb předcházelo bližší seznámení se s libretem výstavy Očima 
Franze Kafky. Velké poděkování patří jeho autorce, Marii Rakušanové, jež nejenže studenty 
seznámila s obsahem výstavy podrobnou přednáškou, ale též jim poskytla k dispozici obrazové 
i textové podklady, uvádí produkční výstavy Gabriela Darebná. 
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FRANZ KAFKA OČIMA STUDENTŮ FDU 

Přednáškový sál ZČG, Pražská 13, Plzeň 

15. května – 18. června 2025 

Otevřeno denně kromě pondělí od 10 do 18 hodin. 

Vstup přes výstavní síň „13“. V době uzavření výstavní síně „13“ vchod z Perlové ulice 1.  

 

Kurátorky výstavy: Marie Kohoutová, Gabriela Darebná 

Autoři komiksů: Lenka Holá, Karolína Kalousová, Barbora Macková, Simona Maňoušková, Štěpánka 

Mrázková, Anežka Nováková, Nina Potočárová, Ján Sorokáč 
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